

Sporočilo za javnost

## Na sejmu Megra v Gornji Radgoni prvo usposabljanje slikopleskarjev za pridobitev evropske kvalifikacije

### JUB s podporo izobraževanju članov sekcije slikopleskarjev pri OZS

V Dolu pri Ljubljani, 20. marca 2023: Zavezanost izobraževanju in prenosu praktičnih znanj med generacijami je za sekcijo slikopleskarjev, fasaderjev in črkoslikarjev pri OZS, s katero JUB že tradicionalno sodeluje, izjemnega pomena. Sekcija si kot aktivna članica Evropskega združenja slikopleskarjev UNIEP prizadeva k doseganju višje ravni znanja in sledi načrtom združenja pri uveljavitvi enotnega, vseevropskega poklicnega standarda za slikopleskarje. Pridobitev evropske kvalifikacije temelji na enotnem institucionalnem sistemu izobraževanj ter na praktičnem usposabljanju, ki ga kandidati pridobijo v okviru Evropske akademije slikopleskarjev PSA (Painting Skills Academy).



UNIEP je v prizadevanjih za čim hitrejše poenotenje panoge v zadnjih treh letih veliko pozornosti usmeril v oblikovanje in uvajanje novega sistema vseevropskih izobraževanj slikopleskarjev. Ti

procesi so predhodno vključevali številna usklajevanja z nacionalnimi strokovnimi združenji in izobraževalnimi ustanovami, kjer bodoči mojstri in mojstrice pridobivajo potrebna začetna znanja, nadaljnja praktična znanja pa pridobivajo z usposabljanjem v okviru Evropske akademije slikopleskarjev PSA. Enotni sistem izobraževanja vključuje opise standardov, učne načrte ter spretnosti na posameznih ravneh. Za doseganje skupnih interesov v panogi UNIEP kot pomembne deležnike v te procese vključuje tudi proizvajalce materialov in orodij, da bi na ta način spodbujali kakovost, podprli uvajanje novih materialov in tehnologij ter skupaj z nacionalnimi strokovnimi združenji skrbeli za promocijo poklica med mladimi.

### Certificirana izobraževanja PSA

Uspešno zaključeno usposabljanje kandidatov prinaša ustrezno stopnjo kvalifikacije za opravljanje slikopleskarskega poklica. Certifikat je opredeljen na ravneh od 1 do 6 in posamezniku zagotavlja določeno stopnjo izobrazbe, s katero bo lahko izkazal svojo strokovno usposobljenost kjerkoli v okviru Evropske unije. Tako vzpostavljen sistem bo v prihodnje občutno olajšal pretok delovne sile in storitev na območju EU.

Strokovna sekcija slikopleskarjev, fasaderjev in črkoslikarjev, ki jo v okviru Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije vodi inženir Matjaž Majdič, je na našem največjem gradbenem sejmu MEGRA v Gornji Radgoni tako v marcu aktivno sodelovala pri izvedbi prvega, pilotnega strokovnega usposabljanja slikopleskarjev, s katerim je projekt tudi v praksi zaživel. Udeleženci iz treh držav, tudi iz Slovenije, so se učili slikopleskarskih tehnik imitacije lesa in kamna ter prejeli tudi prve veljavne PSA certifikate, skladne z evropskim ogrođjem kvalifikacij EOK na ravni 4.



Fotografije: arhiv OZS

**JUB iz Dola pri Ljubljani**, ki je s **148-letno tradicijo** najstarejši proizvajalec zidnih barv v Sloveniji, je na tržišču prepoznaven kot ugleden proizvajalec kakovostnih zidnih barv in toplotnoizolacijskih fasadnih sistemov, ki z razvojem novih ter okolju prijaznih izdelkov in storitev stremi k energijsko varčnim in trajnostnim rešitvam v gradbeništvu. JUB je kot sodobno in mednarodno uveljavljeno proizvodno podjetje z močnimi lastnimi blagovnimi znamkami prisoten na več kot tridesetih trgih v Evropi in v svetu.